



உங்களுக்கு
ஆனந்தமும்
செழிப்பும்
கிடைக்க வாழ்த்துகிறோம்

இந்தியாஃபர்ஸ்ட் சிஎஸ்சி சுப்லாப் திட்டம்

உங்கள் குடும்பத்தின் மகிழ்ச்சிக்காக நீங்கள் எதைச் சார்ந்திருக்கிறீர்கள்?

வருங்காலத்திற்காக சேமிப்பது பாராட்டுக்குரியது. அது உங்கள் கனவுகளை நனவாக்க கைகொடுப்பதோடு வாழ்க்கையில் எதிர்பாராமல் எதுவும் நிகழ்ந்து விட்டால் கூட பாதுகாப்பு அளிக்கிறது. உங்கள் வருங்காலத்திற்காக சேமிப்பதும் மற்றும் உங்கள் நிதி இலக்குகளை அடைவதை உறுதிசெய்து கொள்வதும் முக்கியம். ஒரு நெருக்கடி வழக்கமான சேமிப்பு செய்வதை கட்டுப்படுத்திவிடும் என்பதால் நீங்கள் அதன் நன்மையை இழக்க நேரிடலாம்.

இந்தியாஃபர்ஸ்ட் நிறுவனத்தில் நாங்கள் உங்கள் கவலைகளை புரிந்து கொள்கிறோம். நாங்கள் வழங்குகிறோம் இந்தியாஃபர்ஸ்ட் சிஎஸ்சி சுப்லாப் திட்டம். இது மிகக் குறைந்த பீரியம் செலுத்தும் ஒரு காப்பீட்டு திட்டம். இதில் உங்கள் வசதிப்படி சேமிப்பதன் மூலம் நீங்கள் ஒரு பணத்திரட்டை உருவாக்க உதவுகிறது. இந்த திட்டம் உங்களுக்கு காப்பீட்டை வழங்குவதோடு தொடர்ந்து வட்டியை சேர்ப்பதால் உங்கள் சேமிப்பை பெருக்கும். இந்தத் திட்டத்தால் ஒரு ஆண்டில் உங்கள் வசதிப்படி செலுத்தி உங்கள் குடும்பத்தின் கனவுகளை நனவாக்க நீங்கள் இப்போதே செயல்பட ஆரம்பிக்கலாம்.

ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட வழிகளில் பாதுகாப்பு அளிக்கிறது

- **உத்தரவாதமான ஆயுள் காப்பீடு:** இந்த திட்டம் உங்கள் வயது மற்றும் ப்ரீமியம் அடிப்படையில் ஆண்டு ப்ரீமியம் போல் 10 மடங்கு வரை ஆயுள் காப்பீட்டை வழங்குகிறது.
- **மரணம் அடைந்தால் கிடைக்கும் மொத்த தொகை:** ஆயுள் காப்பீடுதாரர் துரதிர்ஷ்டவசமாக மரணம் அடைந்தால் அவரது குடும்பத்திற்கு ஒரு மொத்த ஆதாய தொகை உடனடியாக வழங்கப்படும். இந்த மொத்த தொகை உறுதியளிக்கப்படும் தொகையாகவோ அல்லது மரணம் அடைந்த தேதி வரை ஏதேனும் டாப்அப் ப்ரீமியங்கள் செலுத்தி இருந்தால் அவை உட்பட மொத்த ப்ரீமியங்களின் 105 சதவீதமாகவோ அல்லது மரணம் அடைந்த தேதி வரை செலுத்தப்பட்ட டாப்அப் ப்ரீமியங்கள் உட்பட மொத்த ப்ரீமியங்களின் தொகையாகவோ இதில் எது அதிகமோ அது வழங்கப்படும்.
- **உங்களுக்கு தேவைப்படும் நேரத்தில் பணம் எடுங்கள்:** 5 ஆண்டுகளுக்கு பின்பு ஏதேனும் அவசர தேவை எனில் உங்கள் கணக்கில் இருந்து நீங்கள் பகுதியாகப் பணம் எடுக்கலாம்.
- **உங்கள் ஆயுள் காப்பீட்டை அதிகரியுங்கள்:** இந்த திட்டத்தின் கீழ், உங்கள் ஆயுள் காப்பீட்டை அதிகரிக்க டாப் அப் மூலம் கூடுதல் ப்ரீமியத்தை செலுத்துங்கள்.

உங்கள் நிதி கனவுகளுக்கேற்ப செயல்படுதல்

- **இப்போது பணம் செலுத்தி உங்கள் முதலீட்டின் பேரில் நீண்ட நேரம் வருமானங்களை பெற்று மகிழுங்கள்:** உங்கள் வசதிக்கேற்ப மாதந்தோறும், அரையாண்டுக்கு அல்லது ஆண்டுக்கு ஒருமுறை செலுத்தி 15 ஆண்டுகள் வரை ஆதாயங்களை பெற்று மகிழுங்கள்.
- **திட்ட கால முடிவில் மொத்த தொகை வழங்கப்படுதல்:** திட்டத்தின் கால முடிவில் டாப் அப் ப்ரீமியங்கள் உட்பட செலுத்தப்பட்ட மொத்த ப்ரீமியங்களில் உள்ள அதிக தொகையில் ஏதேனும் பகுதியாகப் பணம் எடுத்தவற்றைக் கழித்து (கால மதிப்புடன்) வரும் தொகைக்கு ஆண்டுக்கு 1% கூட்டான வட்டி அல்லது அக்கவுண்ட் மதிப்புடன் சேர்த்து தொகை வழங்கப்படும்.

நீண்டகால உத்தரவாதமான வருமானங்கள்

- **உத்தரவாதமான வருமானங்கள்:** உங்கள் செல்வத்தை சீரான முறையில் உருவாக்குங்கள். ஏனெனில், திட்ட காலவரம்பில் கணக்கு மதிப்பில் ஆண்டுதோறும் நாங்கள் குறைந்தபட்சம் 1.0% ஃபளோர் விகிதப்படி உத்தரவாதமான தொகையை சேர்க்கிறோம்.
- **உங்கள் வருமானங்களை அதிகரியுங்கள்:** நாங்கள் முதல் 5 திட்ட ஆண்டுகளுக்கு திட்டங்களுக்கு உத்தரவாதமான கூடுதல் வட்டியாக ஆண்டுக்கு 4% மற்றும் தொடர்ந்து வரும் ஆண்டுகளுக்கு ஆண்டுக்கு 0.5% என உத்தரவாதமான கூடுதல் வட்டியை வழங்குகிறோம்.

வரியற்ற முதலீட்டு வாய்ப்பு

- **நீங்கள் முதலீடு செய்யும் ப்ரீமியத்தில் வரி கழிவு:** வருமான வரிச்சட்டம் 1961-ன்படி படி பிரிவு 80சி-ன் கீழ் நீங்கள் முதலீடு செய்யும் ப்ரீமியத்திற்கு வரிச்சலுகைகள் பெற்று மகிழுங்கள்.
- **நீங்கள் பெறும் முதிர்வு தொகைக்கு வரிச்சலுகைகள்:** நீங்கள் பெறும் முதிர்வு தொகைக்கு வரிச்சலுகைகளை வருமான வரிச்சட்டம் 1961 பிரிவு 10 (10டி)-ன் கீழ் பெறுங்கள்.

போலியான தொலைபேசி அழைப்புக்கள் மற்றும் மோசடி/ஏமாற்றுசலுகைகள் மீது எச்சரிக்கையாக இருங்கள்.

ஐஆர்டிஏஐ பொதுமக்களுக்கு தெரிவிக்கிறது • ஐஆர்டிஏஐ அல்லது அதன் அதிகாரிகள் எந்த விதமான காப்பீடு அல்லது நிதித் திட்டங்களை விற்பதிலோ அல்லது பிரிமியங்களை முதலீடு செய்வதிலோ எந்த விதத்திலும் ஈடுபடுவதில்லை. • ஐஆர்டிஏஐ எந்த போனசையும் அறிவிப்பதில்லை. இத்தகைய தொலைபேசி அழைப்புக்கள் யாருக்கேனும் வந்தால், அந்த அழைப்பு, எண் பற்றிய விபரங்களுடன் காவல் துறையில் புகார் தெரிவியுங்கள்.

மறுப்பு: நிறுவனத்தின் செயல்திறனை பொறுத்து ஒரு காலாண்டிற்கும் மற்றொன்றிற்கும் வட்டி விகிதம் வித்தியாசப்படலாம். வரிச்சலுகைகள் வரி சட்டங்களின் மாறுதலுக்கு உட்பட்டவை. நீங்கள் உங்கள் வரி ஆலோசகரிடம் ஆலோசனை பெறுவது நல்லது. விற்பனையை முடிக்கும் முன்பு விற்பனைக் கையேட்டை கவனமாகப் படிக்கவும். இந்தியா ஃபர்ஸ்ட் சுப்லாப் திட்டம், திட்ட UIN: 143N023V01. ஐஆர்டிஏஐ பதிவு எண். 143. பதிவு மற்றும் கார்ப்போரேட் அலுவலகம்: இந்தியா ஃபர்ஸ்ட் லைஃப் இன்ஷூரன்ஸ் கம்பெனி லிட், 12வது மற்றும் 13 வது மாடி, நார்த் [சி] லிங், டவர் 4, நெஸ்கோ ஐடி பार्க், நெஸ்கோ சென்டர், வெஸ்டர்ன் எக்ஸ்பிரஸ் ஹைவே, கோரோகான் (சுல்ட்), மும்பை - 400063. www.indiafirstlife.com, <FIRST> என்று 5667735 எண்ணிற்கு SMS செய்யவும். SMS கட்டணங்களுக்கு உட்பட்டவை. டோல்ஃப்ரீ எண் 1800 209 8700, மேலே காட்டப்பட்டுள்ள வர்த்தகச் சின்னம் பேங்க் ஆஃப் பரோடா, ஆந்திரா பேங்க் மற்றும் லீகல் அண்டு ரெஜஸ்டர் நிறுவனங்களுக்கு உரியவை. இவை உரிமத்தின் கீழ் இந்தியா ஃபர்ஸ்ட் லைஃப் இன்ஷூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட் நிறுவனத்தால் பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளன. CIN: U66010MH2008PLC183679, Advtg. Ref No.: Shubhlabh Plan/One Pager/Tam/001

PROMOTED BY

